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PAUTA DA 4ª SESSÃO ORDINÁRIA 
Terça-feira, 11 de fevereiro de 2020.  

 
 

L E I T U R A 
 

PROJETO: 
 

Projeto de Lei nº 2569/20, de 10/02/2020. 
Ementa: Denomina oficialmente de Francisco Iracélio de Sousa o Campo de Futebol localizado no distrito 
de Bonfim. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
 
 

INDICAÇÕES: 
 

* 102/20 – Ementa: Indica que seja construída uma praça em frente à capela São José, na localidade de 
Pedra Branca. 
Autoria: Vereador Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos” (PRTB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

* 123/20 – Ementa: Indica a construção de uma estação da juventude no bairro Expectativa, em Sobral-
CE. 
Autoria: Vereador Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos” (PRTB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Cultura, Juventude, Esporte e Lazer. 
 

* 125/20 – Ementa: Indica que seja feita com urgência, uma praça ao lado do Residencial Jatobá 1 
(Engenheiro José Figueiredo – COHAB II) implantação de equipamentos de academia ao ar 
livre, playground e mesas para jogos de dama e xadrez, no município de Sobral. 
Autoria: Vereador Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos” (PRTB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

* 126/20 – Ementa: Indica a construção de uma praça na rua João Batista Pierre, no bairro Cidade 
Gerardo Cristino de Menezes, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos” (PRTB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

* Obs: Indicações pendentes da 3ª Sessão Ordinária, vereador Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante 
“Camilo Motos” – ausente na Sessão. 

 

127/20 – Ementa: Indica com urgência, recapeamento asfáltico para a vila Vereador Lourival Fonteles, 
bairro Pedrinhas. 
Autoria: Vereador José Oswaldo Soares Balreira Júnior “Júnior Balreira” (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
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128/20 – Ementa: Indica a construção de uma praça na localidade de Cedro, distrito de Jaibaras, Sobral-
CE. 
Autoria: Vereador Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos “Carlos do Calisto” (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

129/20 – Ementa: Indica com urgência um tratamento superficial simples, com revestimento constituído de 
material asfáltico aplicado em uma só camada, da estrada Diogo Justino da Costa, iniciando na 
CE Elízio Aguiar até a localidade de Maracajá, distrito de Jaibaras, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos “Carlos do Calisto” (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Infraestrutura, Governador do Estado do 
Ceará e Secretaria das Cidades.  

 

130/20 – Ementa: Indica que seja feita a drenagem na rua Palestina, no bairro Novo Recanto, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

 

131/20 – Ementa: Indica que seja feita a drenagem na rua Floresta, no bairro Novo Recanto, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

 

132/20 – Ementa: Indica a reforma do calçamento em frente a escola do Anexo Ayres de Sousa, distrito 
de Jaibaras, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos “Carlos do Calisto” (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

133/20 – Ementa: Indica a pavimentação em pedra tosca na rua Monsenhor Domingos, no bairro Padre 
Palhano, Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

134/20 – Ementa: Indica saneamento básico na rua João Batista Frota (ao lado da BR 222), no bairro 
Padre Palhano, Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

135/20 – Ementa: Indica calçamento na rua Santa Marta (atrás da escola Professora Carmosina Ferreira 
Gomes), no bairro Sumaré, Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

136/20 – Ementa: Indica o asfaltamento na ladeira da localidade de São José de Cima, distrito de Jordão, 
Sobral-CE. 
Autoria: Vereador José Johnson Vasconcelos de Lima (SD). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
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137/20 – Ementa: Indica com urgência, recapeamento asfáltico para a rua Antônio Ximenes do Prado, 
bairro Pedrinhas. 
Autoria: Vereador José Oswaldo Soares Balreira Júnior “Júnior Balreira” (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

138/20 – Ementa: Indica o desvio do riacho que adentra o distrito de Aracatiaçu e a construção de uma 
área de lazer no local denominado “açudinho”, próximo ao bairro da Várzea. 
Autoria: Vereador José Bonifácio Silva Mesquita “Cumpady Bony” (PR). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

139/20 – Ementa: Indica a construção de um mercado público no centro do distrito de Aracatiaçu. 
Autoria: Vereador José Bonifácio Silva Mesquita “Cumpady Bony” (PR). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

140/20 – Ementa: Indica a construção de uma praça pública na comunidade São Joaquim, no distrito de 
Aracatiaçu. 
Autoria: Vereador José Bonifácio Silva Mesquita “Cumpady Bony” (PR). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

141/20 – Ementa: Indica a construção de uma praça com equipamentos de saúde ao lado da capela 
Nossa Senhora do Livramento, na localidade de Lagoa da Cruz, no distrito de Aracatiaçu. 
Autoria: Vereador José Bonifácio Silva Mesquita “Cumpady Bony” (PR). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

142/20 – Ementa: Indica com urgência, recapeamento asfáltico para a rua Lindolfo Souza Albuquerque, 
bairro Pedrinhas. 
Autoria: Vereador José Oswaldo Soares Balreira Júnior “Júnior Balreira” (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

143/20 – Ementa: Indica a reforma da praça localizada na rua Dr. Monte, incluindo parque infantil e 
academia de saúde, no bairro Campo dos Velhos, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

144/20 – Ementa: Indica a construção de uma parada de ônibus na entrada da localidade de Emasa, no 
distrito de Aracatiaçu. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

145/20 – Ementa: Indica o nivelamento do campo Martinzão, localizado na rua Engenheiro José 
Figueiredo, bairro COHAB II, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos “Carlos do Calisto” (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Cultura, Juventude, Esporte e Lazer e 
Secretaria de Infraestrutura. 
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146/20 – Ementa: Indica a pavimentação asfáltica na estrada do Setor VI (Serrote do Piaba), no distrito de 
Bonfim. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

147/20 – Ementa: Indica a construção de uma creche na localidade de Olho d’Água do Pajé, no distrito de 
Bilheira. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Educação e Secretaria de Infraestrutura. 
 

148/20 – Ementa: Indica a construção de uma praça com a implantação de equipamentos de academia ao 
ar livre, playground e mesas para jogos de dama e xadrez, na comunidade de Enxú/Valentim, no 
distrito de Taperuaba, no município de Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Cultura, Juventude, Esporte e Lazer. 
 

149/20 – Ementa: Indica a construção de uma praça com a implantação de equipamentos de academia ao 
ar livre, playground e mesas para jogos de dama e xadrez, na comunidade de Águas Mortas, no 
distrito de Taperuaba, no município de Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Cultura, Juventude, Esporte e Lazer. 
 

150/20 – Ementa: Indica a construção de uma praça com a implantação de equipamentos de academia ao 
ar livre, playground e mesas para jogos de dama e xadrez, na comunidade de Macapá, no 
distrito de Taperuaba, no município de Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Cultura, Juventude, Esporte e Lazer. 
 

151/20 – Ementa: Indica a construção de uma praça com a implantação de equipamentos de academia ao 
ar livre, playground e mesas para jogos de dama e xadrez, na comunidade de Boa Vista, no 
distrito de Taperuaba, no município de Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Cultura, Juventude, Esporte e Lazer. 
 

152/20 – Ementa: Indica que sejam instalados 03 postes de iluminação com lâmpadas de LED, na 
bifurcação que compreende a CE 178 (Avenida Perimetral) ao distrito de Jordão, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Aleandro Henrique Lopes Linhares  (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

153/20 – Ementa: Indica com urgência, recapeamento asfáltico para a rua Afonso Magalhães, bairro 
Pedrinhas. 
Autoria: Vereador José Oswaldo Soares Balreira Júnior “Júnior Balreira” (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
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154/20 – Ementa: Indica com urgência, recapeamento asfáltico para a rua Joaquim Dias da Ponte, bairro 
Pedrinhas. 
Autoria: Vereador José Oswaldo Soares Balreira Júnior “Júnior Balreira” (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

155/20 – Ementa: Indica com urgência, recapeamento asfáltico para a rua Vereador Antônio de Lisboa, 
bairro Pedrinhas. 
Autoria: Vereador José Oswaldo Soares Balreira Júnior “Júnior Balreira” (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

156/20 – Ementa: Indica a construção de uma avenida com iluminação por trás da empresa COSMAC, 
dando acesso ao bairro COHAB II, próximo a estação do metrô. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Serviços Públicos e Secretaria de 
Infraestrutura. 
 

157/20 – Ementa: Indica que seja feito o saneamento básico na rua São Caio e rua Floresta, no bairro 
Novo Recanto, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

158/20 – Ementa: Indica que seja feito o saneamento básico na rua Ventura e rua Meruoquinha, no bairro 
Novo Recanto, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

159/20 – Ementa: Indica que seja feito o saneamento básico na rua Camilos e rua Palestina, no bairro 
Novo Recanto, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

160/20 – Ementa: Indica a conclusão do calçamento da estrada que liga o sítio Conceição ao sítio Bom 
Jardim, no distrito de Jordão, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Rogério Bezerra Arruda (PP). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

161/20 – Ementa: Indica a construção do calçamento do distrito de Baracho até o sítio Boa Vista, Sobral-
CE. 
Autoria: Vereador Francisco Rogério Bezerra Arruda (PP). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

162/20 – Ementa: Indica a reforma da passagem molhada que liga o sítio Coqueiros até o sítio Jardim, no 
distrito de Jordão, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Rogério Bezerra Arruda (PP). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
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163/20 – Ementa: Indica uma passagem molhada no sítio Santo Hilário, no distrito de Jordão, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Rogério Bezerra Arruda (PP). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

164/20 – Ementa: Indica o asfaltamento na estrada de Santo Antônio de Baixo, distrito de Jordão, Sobral-
CE. 
Autoria: Vereador José Johnson Vasconcelos de Lima (SD). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

165/20 – Ementa: Indica o calçamento na ladeira que liga a localidade de Santo Antônio à Baixa Grande, 
no distrito de Baracho, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador José Johnson Vasconcelos de Lima (SD). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

166/20 – Ementa: Indica a construção de um chafariz na localidade de São José, no distrito de Jordão, 
Sobral-CE. 
Autoria: Vereador José Johnson Vasconcelos de Lima (SD). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Cultura, Juventude, Esporte e Lazer e 
Secretaria de Infraestrutura. 
 

167/20 – Ementa: Indica a construção de um chafariz próximo a Igreja de Santa Luzia, na localidade de 
Santa Luzia, no distrito sobralense de Baracho. 
Autoria: Vereador José Johnson Vasconcelos de Lima (SD). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Cultura, Juventude, Esporte e Lazer e 
Secretaria de Infraestrutura. 
 

168/20 – Ementa: Indica a construção de uma praça na rua da Ressurreição, no bairro Domingos Olímpio, 
Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos” (PRTB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 
 

O R D E M   D O    D I A      
 

 

 
 

 
 

 _________________________________________                  ____________________________________________ 

        CLEITON PRADO CARVALHO                                JOÃO BATISTA MARQUES DE VASCONCELOS                                                                        
                                        1º Secretário                                                                 Depto. Legislativo 


